



Comunidad de Madrid

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES  
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, Sr. Arias Moreno, que se relacionan a continuación:

- PE 3736/20 R 14921, Iniciativa de Origen: PCOP 1887/20 R 14921
- PE 3737/20 R 14922, Iniciativa de Origen: PCOP 1888/20 R 14922
- PE 3738/20 R 14923, Iniciativa de Origen: PCOP 1889/20 R 14923
- PE 3740/20 R 14925, Iniciativa de Origen: PCOP 1891/20 R 14925
- PE 3741/20 R 14926, Iniciativa de Origen: PCOP 1892/20 R 14926
- PE 3742/20 R 14927, Iniciativa de Origen: PCOP 1893/20 R 14927
- PE 3743/20 R 14928, Iniciativa de Origen: PCOP 1894/20 R 14928
- PE 3744/20 R 14929, Iniciativa de Origen: PCOP 1895/20 R 14929
- PE 3745/20 R 14930, Iniciativa de Origen: PCOP 1896/20 R 14930
- PE 3746/20 R 14931, Iniciativa de Origen: PCOP 1897/20 R 14931
- PE 3747/20 R 14932, Iniciativa de Origen: PCOP 1898/20 R 14932
- PE 3748/20 R 14933, Iniciativa de Origen: PCOP 1899/20 R 14933
- PE 3749/20 R 14934, Iniciativa de Origen: PCOP 1900/20 R 14934
- PE 3751/20 R 14936, Iniciativa de Origen: PCOP 1902/20 R 14936
- PE 3752/20 R 14937, Iniciativa de Origen: PCOP 1903/20 R 14937
- PE 3754/20 R 14939, Iniciativa de Origen: PCOP 1905/20 R 14939
- PE 3755/20 R 14940, Iniciativa de Origen: PCOP 1906/20 R 14940
- PE 3756/20 R 14941, Iniciativa de Origen: PCOP 1907/20 R 14941
- PE 3757/20 R 14942, Iniciativa de Origen: PCOP 1908/20 R 14942
- PE 3758/20 R 14943, Iniciativa de Origen: PCOP 1909/20 R 14943

Madrid, 28 de enero de 2021  
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL  
Fecha: 2021.01.28 12:42



La autenticidad de este documento se puede comprobar en [www.asamblea.madrid.org/cv](http://www.asamblea.madrid.org/cv) mediante el siguiente código seguro de verificación: 1221030362205698343523

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3736/20 R 14921 , Iniciativa de Origen: PCOP 1887/20 R 14921

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** si se están cumpliendo las medidas de protección para las familias que han acudido y acuden a los Centros de Discapacidad de la Comunidad de Madrid durante la Fase 1 de desescalada del coronavirus.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2787/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3737/20 R 14922 , Iniciativa de Origen: PCOP 1888/20 R 14922

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** qué protocolos de protección ha establecido para garantizar la seguridad de los trabajadores de las residencias de mayores.

**RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2873/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3738/20 R 14923 , Iniciativa de Origen: PCOP 1889/20 R 14923

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cuántas inspecciones presenciales se han hecho para valorar el impacto del Covid-19 en la situación social de los residentes en los centros sociosanitarios de titularidad pública, privada y concertada.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2872/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3740/20 R 14925 , Iniciativa de Origen: PCOP 1891/20 R 14925

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cuántas propuestas justificadas y razonadas ha presentado la Consejería de Políticas Sociales para la adopción de las medidas a) y d) de la Orden 1/2020 de 27 de marzo, conjunta de la Consejería de Sanidad y de la Consejería de Políticas Sociales, Familias, Igualdad y Natalidad, por la que se dictan instrucciones para la aplicación de la Orden SND/275/2020, de 23 de marzo.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2870/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3741/20 R 14926 , Iniciativa de Origen: PCOP 1892/20 R 14926

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** qué medidas ha dispuesto el Gobierno que tome cada empleado público designado para dirigir y coordinar la actividad asistencial de los centros residenciales de mayores de la Comunidad de Madrid con los pacientes clasificados según la Orden 1/2020 de 27 de marzo, conjunta de la Consejería de Sanidad y de la Consejería de Políticas Sociales, Familias, Igualdad y Natalidad, por la que se dictan instrucciones para la aplicación de la Orden SND/275/2020, de 23 de marzo.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2869/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3742/20 R 14927 , Iniciativa de Origen: PCOP 1893/20 R 14927

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cuántos empleados públicos han sido designados para dirigir y coordinar la actividad asistencial de los centros residenciales de mayores, con los pacientes clasificados según la Orden 1/2020 del Gobierno de la Comunidad de Madrid.

### **RESPUESTA:**

En relación con la iniciativa de referencia se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a las Preguntas Escritas 2018/20 y 2868/20.

Madrid, 14 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3743/20 R 14928 , Iniciativa de Origen: PCOP 1894/20 R 14928

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cómo se ha hecho desde la Consejería el seguimiento de la prestación de los servicios esenciales de las residencias sociales de la Comunidad de Madrid para mantener una situación adecuada de los residentes durante la vigencia del estado de alarma tal como se desprende según la ORDEN 1/2020, de 27 de marzo, en desarrollo de la Orden del Ministerio de Sanidad SND/265/2020, de 19 de marzo.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en las iniciativas:

PE 2867/20

PE 2017/20

PE 2866/20

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID





A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3744/20 R 14929 , Iniciativa de Origen: PCOP 1895/20 R 14929

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cómo se ha realizado desde la Consejería de Políticas Sociales el seguimiento de las instrucciones dictadas por las autoridades sanitarias durante el estado de alarma según se desprende de la ORDEN 1/2020, de 27 de marzo, de adopción de medidas relativas a las residencias de personas mayores y centros socio-sanitarios, ante la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19, en desarrollo de la Orden SND/265/2020, de 19 de marzo.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2016/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3745/20 R 14930 , Iniciativa de Origen: PCOP 1896/20 R 14930

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cómo se ha realizado la función de seguimiento de la situación de las residencias de mayores a lo largo de la pandemia desde la Consejería de Políticas Sociales, asumida por la Comunidad para ejecutar los apartados de la ORDEN 1/2020, de 27 de marzo de adopción de medidas relativas a las residencias de personas mayores y centros socio-sanitarios, ante la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2015/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3746/20 R 14931 , Iniciativa de Origen: PCOP 1897/20 R 14931

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cuántas residencias de la Comunidad de Madrid han tenido pacientes clasificados en los grupos b), s) y d) del apartado Segundo.1 de la Orden SND/265/2020, de 19 de marzo, de adopción de medidas relativas a las residencias de personas mayores y centros socio-sanitarios, ante la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19, cuyo desarrollo asume la Comunidad en la ORDEN 1/2020, de 27 de marzo.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2864/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3747/20 R 14932 , Iniciativa de Origen: PCOP 1898/20 R 14932

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** si se han cumplido las medidas de protección necesarias para los trabajadores de los Centros de Discapacidad de la Comunidad de Madrid durante la Fase I de desescalada del coronavirus.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 2788/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3748/20 R 14933 , Iniciativa de Origen: PCOP 1899/20 R 14933

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** si va a destinar fondos a las empresas madrileñas que desarrollan su actividad en la atención socio-sanitaria de personas dependientes para que dispongan de material y equipamiento sanitario y de protección frente al COVID19, en los centros respectivos, según el Plan de desescalada publicado el pasado 22 de mayo.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 1958/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3749/20 R 14934 , Iniciativa de Origen: PCOP 1900/20 R 14934

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** cómo ha garantizado el reparto equitativo del material proporcionado A todos los centros sociosanitarios de mayores que se medicalizaron durante la crisis sanitaria del Covid-19.

### **RESPUESTA:**

En relación con la iniciativa de referencia se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a las Preguntas Escritas 2024/20 y 2876/20.

Madrid, 14 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3751/20 R 14936 , Iniciativa de Origen: PCOP 1902/20 R 14936

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** si se han cumplido los objetivos establecidos en el Protocolo para Personas con Discapacidad durante la Fase 1 en la Comunidad de Madrid.

**RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fe contestada en la PE 2785/20.

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3752/20 R 14937 , Iniciativa de Origen: PCOP 1903/20 R 14937

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** qué medidas de refuerzo se han adoptado durante los fines de semana y festivos en la Comunidad de Madrid para la detección precoz y la intervención inmediata en la prevención del contagio por coronavirus.

### **RESPUESTA:**

En relación con la iniciativa de referencia se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a la Pregunta Escrita 1901/20.

Madrid, 14 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID





A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3754/20 R 14939 , Iniciativa de Origen: PCOP 1905/20 R 14939

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** qué medidas de apoyo puede garantizar a las familias de los discapacitados de la Comunidad de Madrid que tengan que afrontar casos de aislamiento por sospecha o positivo en coronavirus.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en las iniciativas:

PE 1899/20

PE 2783/20

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3755/20 R 14940 , Iniciativa de Origen: PCOP 1906/20 R 14940

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** si se ha reforzado la Atención Primaria y el SUMMA 112 para proporcionar intervención inmediata en los casos de detección precoz de coronavirus para el colectivo de la discapacidad.

### **RESPUESTA:**

En relación con la iniciativa de referencia se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a la Pregunta Escrita 1898/20.

Madrid, 14 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3756/20 R 14941 , Iniciativa de Origen: PCOP 1907/20 R 14941

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** qué medidas se han establecido para las actividades deambulatorias y no deambulatorias en los Centros de Discapacidad de la Comunidad de Madrid para garantizar la distancia de seguridad requerida para cada fase de desescalada del coronavirus.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en las iniciativas:

PE 1897/20

PE 2781/20

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3757/20 R 14942 , Iniciativa de Origen: PCOP 1908/20 R 14942

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** qué medidas se aplicarán para los casos de ingreso urgente que no puedan cumplir estrictamente con el Protocolo de nuevos ingresos en los Centros de la Discapacidad de la Comunidad de Madrid durante las fases de desescalada por el coronavirus.

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en las iniciativas:

PE 1896/20

PE 2780/20

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3758/20 R 14943 , Iniciativa de Origen: PCOP 1909/20 R 14943

**AUTOR/A:** Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

**ASUNTO:** qué requisitos o referencias se han establecido para supervisar el uso correcto de los EPI's por los usuarios y los trabajadores de los centros de Discapacidad de la Comunidad de Madrid

### **RESPUESTA:**

Esta pregunta ya fue contestada en las iniciativas:

PE 1895/20

PE 2779/20

Madrid, 20 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

